明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第850期 | 2025年10月19日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法 病秧子改变命运

【明慧网】我是六十 奔七十岁的人了,但别人 都说我气色很好,看起来 很年轻。我现在不仅身体 健康,而且很愉快,的确 活得很轻松,这在我修大 法之前是不可想象的。

■ 在家庭矛盾中煎熬

我和丈夫结婚后,我 也跟着做饭、喂猪,什么 活都干,可婆婆还是不满意,经 常说三道四,丈夫就跟我打仗。 婆婆是个很难相处的人,十里八 村都有耳闻。

一次,我们请公公来我家吃饭。一进屋,公公就开骂,骂得很难听,丈夫一声也不吭。吃完饭,我含着眼泪收拾碗筷,心里憋屈;我们盖房子,婆家这边要钱没钱,要人没人,你一分钱不添,请你过来吃饭,还错了?

这些年,我和丈夫生气,气得一身病,肺炎、胃炎、气管炎、脱肛、亏气亏血、心脏病,百病缠身,还有神经官能症,几天几夜,甚至几个星期,睡不着觉,别提有多难受了。胃胀得象小鼓一样,乳房、腋窝都是包,脖子粗的一把抓不透。浑身都是气。

越是这样,我就越气、越恨,恨丈夫恨他家所有的人。一提他们家人,我就恨得咬牙切齿。丈夫天天去他母亲家,他母亲说什么,他回来就学什么,因此我俩天天打。那时孩子小,有时我就忍着,可是我越忍他就越晒脸,有一次,他把我眼睛打得什么都看不见了。多少个日日夜夜我都在矛盾和疾病的苦海中挣扎着。



■ 得法获新生

二零零七年,我有幸走入法 轮大法修炼。得法不长时间,困 扰我多年的顽疾不治而愈,我高 兴得把所有的药都扔了,再也不 用捧着药罐子了,身心发生了翻 天覆地的变化。以前有关节炎, 腿似千斤重,一步一步往前蹭着 走;现在走路生风,有时脚在走 路,腿轻得都不知道哪去了。

我不仅身体好了,心也善了。一次走在路上,我看到地上有一百块钱,我前后左右一个人也没有,我视而不见的过去了,路不拾遗!

有一次,看到一辆外地车陷 在泥水里, 屯子里的人都在一边 闲聊, 谁也不管, 我和丈夫(也 已修大法了)回家, 穿上靴子, 帮忙推车, 终于把车推出来了。

秋收时涵洞的流水管坏了一块,走车很不方便。有一次,我看一位村民赶着牛车,往这边走,车轱辘陷里;往那边躲又怕蹩了牛腿。丈夫买了几袋水泥,铁丝,要了点碎石,沙子,趁晚上路上没车,我们把它抹上了。

村里修路,别人家交一百,我家拿五百元。这样的小事很

多,只要有需要帮助的, 就会伸手帮一把,都成了 习惯。

有这么好的大法,怎么会不告诉别人呢?一天,我路过一家,那家的嫂子胃病犯了。我说:你看看大法师父讲法吧。看完师父讲法,她就好了。丈夫侄女的女儿有病,治疗了几个月也没好,到我

家来,我把孩子抱到炕上,一边给她找好吃的,一边教她念"法轮大法好,真善忍好",当天,病就好了。

■ 以德报怨

修炼大法之后, 我对婆家人 及那些欺负过我的人, 也不怨恨 了,以诚相待。本村的吴某,后 脑勺长个包, 还要从肚子里往外 抽水。此人之前和我家有过节 儿,因为买房的事,故意坑我 家。就这样的人, 当他妻子看我 病好了, 也找到我, 让我给她丈 夫讲讲。我把《转法轮》拿去给 他看,把我家 DVD 也拿去,放师 父济南讲法录像。他家供的狐黄 白柳的牌位都让我丈夫给扔了 (谁供它,就会招来那些不好的 东西)。不久,吴某的病好了, 后脑勺的包不见了,肚子也不用 抽水了,浑身也有劲了,到医院 复查一切正常。如果不修法轮大 法,我不会跟他家来往的。

此事传到小姑子的屯子里, 小姑子的公公得了膀胱癌,小姑子的丈夫就叫我们给他爸讲讲。 我们给他送去一本《转法轮》。 他看了不长时间,也好了。大法太超常了,谁信谁有福。◇

曝光四川省嘉州监狱对法轮功学员的迫害

【明慧网】(明慧网通讯员 四川报道) 嘉州监狱是四川省关 押男性法轮功学员主要监狱, 从 二零零六年开始非法关押法轮功 学员,已迫害致死、致伤多名法 轮功学员。

根据明慧网报道不完全统 计,截至二零二三年,嘉州监狱 迫害死的学员达二十六人, 还有 一位法轮功学员的家属也被迫害 致死, 共 27 人。有的死于监 狱;有的生命垂危,回家不久去

四川省遂宁市法轮功学员郑 世义因向村民传播法轮功真相, 77 岁高龄被中共非法判刑三年 半。他在狱中疑遭药物迫害,出 狱后不能自理, 于二零二五年二 月二十二日含冤离世,终年 87 岁; 其子郑德亮在狱中遭到狱警 及犯人的殴打、酷刑"上绳"的 折磨。

大竹县城北中学教师、法轮 功学员王海乾, 二零二零年十二 月被中共法院非法判刑七年半, 在嘉州监狱遭受迫害四年多,出 现直肠癌,狱方通知家属办理保 外就医, 办理时间拖拖拉拉超过 八个月。王海乾回家后仅一个月 就含冤离世,终年60岁。

二零二二年十二月份,四川 省广播电视台主持人、30 岁的法 轮功学员庞勋被嘉州监狱活活打 死。

法轮功学员邓维勇被枉判四 年, 在四川省嘉州监狱被打毒针 致失忆、出现不能站立、脑梗、 癫痫、糖尿病等16种疾病。

该监狱对学员长年实施酷刑 折磨,手段惨烈。该监狱使用各 种灭绝人性的流氓恶棍手段、酷 刑摧残, 逼迫法轮功学员放弃个 人信仰,所谓"转化",口号是 "三天憔悴,一个星期崩溃,半 个月病床上睡,一个月地狱相



会"。"肉体上摧残你、拖垮 你,精神上折磨你,生活上饿死 你",致使不少法轮功学员被夺 去宝贵的生命。

狱警采用包括罚站、电棍电 击、野蛮殴打、吃秒饭、"开摩 托车"等酷刑折磨人,还包括打 毒针等,此外还强制服刑人员长 时间劳作来获取利润。对被枉判 入狱的法轮功学员更是特管,不 准许互相之间交谈。

该监狱常年关押数百名学 员。以下仅举数例:

二零二五年九月一日消息, 法轮功学员陈世贵遭嘉州监狱迫 害,情况危险。

成都市新都区时年 59 岁的骆 常勇被斑竹园派出所警察和新都 公安局政保科构陷, 二零二四年 五月二十八日被新都区法院非法 开庭, 六月二十日被枉判三年六 个月。

成都市法轮功学员刘嘉,一 九六九年生,曾任中国平安保险 有限公司成都寿险分公司第三营 业部资深经理。二零二二年一月 六日刘嘉到彭州办事,被彭州市 公安局刑侦大队彭州市军乐派出 所绑架、入室抢劫, 之后被非法 判刑五年。二零二四年七月刘嘉 被劫持到四川乐山嘉州监狱。

二零二一年九月十三日,四 川省成都市温江区法轮功学员喻 开信在去邮局交信的路上,被恶 警绑架,后被枉判五年半。二零 二三年三月被劫持到嘉州监狱四 监区迫害。现被关押在嘉州监狱

二零二一年六月十八日, 江 油市国保劫持当地的法轮功学员 魏彬的母亲付发玉,并抢走了 包,直接拿包里的钥匙开门入室 抢劫, 绑架了魏彬, 并判刑六 年,勒索罚款六千元,目前被关 在嘉州监狱。

43 岁的四川遂宁市船山区学 员张木清, 二零二三年被中共人 员非法入室绑架, 枉判冤刑, 目 前在四川嘉州监狱。

四川达州市开江县法轮功学 员邓道恒,被秘密判刑八年,二 零二零年五月二十九日被劫入嘉 州监狱。二零二四年四月十二 日,家属接到嘉州监狱通知,称 邓病危、在重症监护室抢救。

68 岁的德阳市旌阳区法轮功 学员唐礼荣遭诬判四年半,二零 二四年一月被劫持到四川乐山嘉 州监狱第四监区迫害。

四川省新闻简讯

四川省达州市大竹县五名法轮 功学员被迫害情况补充

四川省达州市大竹县法轮功学 员张展萍(女,60岁)被枉判两 年三个月,勒索罚款四千元,8月 27 日送成都监狱迫害。

四川省什邡市湔氐镇派出所与 镇府骚扰法轮功学员

2025年9月18日上午9点左 右,一个穿着警服其余全是便衣大 概 9 人到法轮功学员罗映秀家骚扰 恐吓。然后到法轮功学员罗文翠 家, 当时罗文翠不在家。

四川省遂宁市界福桥派出所警 察骚扰法轮功学员李龍珍

四川省遂宁市界福桥派出所一 名警察和北小区一名社区人员两人 在 2025 年 9 月 18 日一同到法轮功 学员李龍珍租房住处骚扰。李隆珍 趁此给他们讲真相, 他们转身赶 紧就跑了。◇